
1 Cabeza de "Geniol" Buen estado. Medida alto 16 cm.

2 Lote de 9 latas y latas antiguas
En el lote lata de tabaco, lata de "primus", 
lata de de pomada de zapatos con 
accesorios, cafe, entre otras.

3 Lata de galletitas "El trigal" Lata en buen estado.

4 Crucifijo en bronce Medida 30 cm.

5 Mate de loza Coleccionable sellado "alemana"

6 Mate de loza + lampara en loza Selladas

7 Antigua lampara a mecha En buen estado completa (falta mecha), con 
reflector, a keroseno.

8 Radio antigua Caja de baquelita, A lámpara. No funciona

9 2 maquinas de fotos antiguas Las 2 marca "Kodak" en buen estado, una 
con estuche. a la vista

10 Valija antigua En buen estado, funcionando la tranca. 
Medidas 0.45 x 0.30.

11 Raqueta de tenis antigua Marca "Tempa" en buen estado, en madera 
y con sopotre para que no se doble.

12 3 porrones + hielera en platina
Porrones antiguos , 2 en forma de libros, y 
una hielera en platina sellada "Rep. 
Sheffield"

13 Figura femenina en yaso En buen estado, alto 52 cm

14 Jarrón y florero de cerámica Muy buen estado. Medidas alto de florero 
40 cm. , jarrón 35 cm.

15 Par de jarrones orientales Loza canton chino  sellado y cerámica. 
Medidas 30 cm. cada uno

16 Lampara de pie
Funcionando, antigua lampara de pie de 
metal y bronce, restaurada, con pantalla, 
alto 1.45

17 Lampara de pie rústica Con hierro, pique de madera y pantalla. 
funcionando. Alto 1.70 mt.

18 Lampara de colgar rústica Con 2 brazos, de hierro con pantallas. 
funcionando.

19 Mesa de auxilio en madera Sana en buen estado. Medidas largo 0.50, 
ancho 0.35, alto 0.68

20 Silla con mesa auxiliar
Todo restaurado y pintado de blanco. muy 
firme. medidas de mesa diametro 0.50, alto 
0.66

21 Mesa auxiliar Muy buen estado, todo madera maciza. 
Medidas Largo 0.50, ancho 0.45, alto 0.83

22 Mesa de luz patinada En pino, 1 cajon, muy firme, medidas largo 
0.45, ancho 0.35, alto 0.60

23 Cajonera patinada Con 3 cajones, muy firme. medidas largo 
0.45, ancho 0.35, alto 0.50

24 Mesa de arrime rústica Firme, rústica. Medidas largo 1.10, ancho 
0.30, alto 0.85

25 Par de mesas de noche francesas

Patinadas. en buen estado de estructura y 
firmes. Una con 2 cajones y la otra con 
puerta. Medidas largo 0.45, ancho 0.45, alto 
0.70

26 Par de mesas de noche provenzales En general en buen estado, firmes. Medidas 
largo 0.58, ancho 0.40, alto 0.58

27 Comoda provenzal Comoda 3 cajones. firme, buen estado. 
Medidas largo 1.05, ancho 0.48, alto 0.85
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28 Par de butacas tipo windsor Muy firmes. en pino

29 Mecedora en pino En muy buen estado. firme

30 Par de butacas en pino Muy lindas, 1 con un posa brazo flojo.

31 Par de sillas en cedro Tapizadas en color crudo, muy firmes.

32 Par de sillas Luis XV Tapizadas, muy firmes y en muy buen 
estado.

33 Par de sillas Luis XV Tapizadas, muy firmes y en muy buen 
estado.

34 Mesa de sala con tapa de vidrio Mesa en cedro con tapa de vidrio, en muy 
buen estado. meidas 0.60 x 0.60, alto 0.45

35 Mesa de sala
En madera, con tapa de marmol negro, en 
muy buen estado. Medidas largo 1.10, 
ancho 0.65, alto 0.50

36 Mesa de sala rústica
Patas en pinotea y tapa de pino. muy firme 
y buena. Medidas largo 1.15, ancho 0.65, 
alto 0.40

37 Mesa de sala pintada blanco
En pino, muy firme y en buen 
estado,pintada. Medidas largo 1.10, ancho 
0.70, alto 0.45

38 Mesa de sala rústica
Artesanal, de troncos de pino, muy buena y 
buen estado. Medidas largo 0.85, ancho 
0.60, alto 0.40

39 Par de sillones
Muy firmes de estructuras y bien de 
tapizados. medidas largo 0.65, ancho 0.60, 
alto 0.80

40 Par de sillones Luis XV Tapizados, firme de estructura.

41 Butaca Inglesa En cedro, muy buen estado, Medidas largo 
1.20, ancho 0.50, alto 1.00

42 Mesa con 4 sillas provenzal

Mesa con alargue en muy buen estado y 4 
sillas con asiento tapizado, todo en muy 
buen estado. medidas mesa largo 1.15, con 
alargue 2.05, ancho 0.95, alto 0.80

43 Comedor Windsor Compuesto por mesa redonda y 4 sillas. 
diámetro 1.10, alto 0.75

44 Aparador con alzada provenzal
Firme, en buen estado en general, 4 puertas, 
tres cajones, completo con llaves. Medidas 
largo 1.95, ancho 0.60, alto 1.90

45 Bargueño provenzal
Firme, en buen estado. 2 puertas con llaves. 
completo.Medidas largo 1.15, ancho 0.47, 
alto 1.65

46 Aparador de roble con alzada

Con 2 cajones y 4 puertas, alzada con 
espejo biselados y vidrios. todo en roble, 
restaurado. mesada de marmol con detalles 
un una esquina. medidas largo 1.05, ancho 
0.50, alto 1.80

47 Espejo marco madera Marco madera, con pinotea. Medidas 0.98 x 
0.50

48 Espejo biselado Lindo marco y buen espejo biselado. 
medidas 1.05, x 0.75

49 Gran espejo biselado Gran marco en madera con tallados en 
flores. medidas 1.40 x 0.88

50 Araña de bronce 4 brazos. a la vista.

51 Radio antigua "USHA" Con estuche con algo de avería, "USHA De 
Luxe". NO funciona
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52 Radio "Spica"
Buen estado, estuche con algun roce, por 
edad, con la correa reventada y con estuche 
y auriculares. funciona alguna emisora.

53 Par de faroles antiguos Muy antiguos. uno con avería. Ideal para 
decorar

54 Par de potiches antiguos
En muy buen estado, iguales, pintados 
figura dama y caballero. en loza. Alto 28 
cm.

55 14 tenedores y 4 cucharas

Lote compuesto por tenedores de alpaca 
sellados marca (4 alpaca Gallo, 1 alpaca 
oso BMF, 5 alpaca w.alpaca 33 y 4 alpaca 
Enda) y 4 cucharas selladas distintas 
marcas

55.B Juego de café y té
27 piezas en total. faltan piezas, compuesto 
por tetera, cafetera, azucarera con avería, 
lechera, 6 tazas de café, 5 tazas de té, 12 
platos grandes. sellado industria Uruguaya

55.C Juego de loza Ingles

45 piezas en total, Esta incompleto. 
Compuesto por 10 platos hondos, 15 platos 
llanos, 11 platos de postre, 3 fuentes, 1 
sopera, 1 salsera, 2 dulceras  y 2 bowls

56 Hebilla de metal blanco Hebilla para cinto. Medidas 7 x 4.5 cm.

57 Hebilla de plata y oro Buen estado, para cinto. medidas 5.5 x 3.5 
cm.

58 Mate con boca y bombilla plata y oro Mate sano, forrado en cuero y boca en plata 
y oro con bombilla cincelada en plata y oro

59 17 argollas de metal blanco Son 17 argollas de distintos tamaños. buen 
estado.

60 Par de pasadores de estribera En metal blanco, sellados "Garantido", 
buen estado, medidas5 x 3.5 cm.

61 14 pasadores en metal blanco 14 pasadores en metal blanco en muy buen 
estado, distintos tamaños

62 Rebenque de plata y oro
Lindo rebenque con mango de playa y oro, 
trenzado en tiento fino. completo. Largo 
total 90 cm, largo mango 11 cm.

63 Cuchillo verijero

Hoja "Franz Wenk" Solingen, con hoja algo 
gastada, cabo plata con detalles en oro, 
vaina de cuero. largo hoja 12 cm. largo total 
23.5 cm.

64 Cuchillo verijero
Hoja antigua "Solingen" mango y vaina de 
metal blanco con detalles en oro, medida de 
hoja de 9 cm. medida total 17.5 cm.

65 Cuchillo hoja "Jinete"
Hoja "Jinete - acero carbono", cabo 
guampa. largo hoja 16 cm. largo total 27. 
cm.

66 Cuchillo hoja "Franz Wenk Solingen"
Cabo de guampa algo marcado, hoja en 
bastante buen estado. largo hoja 16 cm. 
largo total 27 cm.

67 Cuchillo verijero cabo guampa
Verijero hoja " Frank Wenk - Solingen", 
cabo en guampa y vaina en cuero. Largo 
hoja 10 cm. largo total 20 cm.

68 Cuchillo verijero en plata y oro

Verijero hoja " Acero Solingen - Guazu 
Bira" marca no muy legible pero 
identificada. Vaina de cuaro y cabo en plata 
y oro con iniciales "AC". Medida de hoja 
11 cm, largo total 21 cm.

69 Antigua punta de lanza Muy antigua, largo 25 cm.
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70 Oleo "J. Curuchet"
Oleo sobre carton "paisaje de flroida "La 
calzada". Firmado abajo a la izquierda. 
Medidas 91 x 49

71 Aparador Reina Ana

Con espejo biselado, cuenta con 2 cajones y 
2 puertas. mueble firme, con detalles y se 
ve algo de rastro de polilla muerta. Medidas 
largo 1.25, ancho 0.50, alto 1.40

72 Aparador Reina Ana con alzada

Alzada con espejo y vidrios biselados, 
aparador con 2 cajones y 2 puertas, mueble 
firme, con detalles, se ve rastros de polilla 
muerta. medidas largo 1.50, ancho 0.50, 
alto 1.70

73 Ropería de 2 puertas De pinotea, con estantes. Medidas Largo 
0.90, ancho 0.40, alto 1.72

74 Roperia
En madera, pintada de blanco, con 4 
cajones, 3 estantes. medidas largo 1.10, 
ancho 0.55, alto 1.60

75 Barcito en madera Buen estado con ruedas. medidas largo 
0.80, ancho 0.53, alto 0.75

76 Jarrón con pedestal tipo columda
Buen estado, jarrón de loza y esta pintado, 
columna de yeso. meddias del jarrón alto 
0.60, columna alto 0.50

77 Revistero en madera y bronce Buen estado, madera tallada, medidas largo 
0.40, ancho 0.30, alto 0.36

78 Par de mesas de noche en roble
Roble, en muy buen estado, tallado y 
firmes. Medidas largo 0.40, ancho 0.45, alto 
0.75

79 Mueble tocador en roble
Firme, todo roble en muy buen estado, 
espejos biselados, algo manchados. 
Medidas largo 1.30, ancho 0.40, alto 1.70

80 Sillón tapizado
Muy firme, tapizado natural, en buen 
estado. Meiddas largo 0.78, ancho 0.60, alto 
0.80

81 Bergere tapizado Muy firme, en buen estado. medidas ancho 
0.75, largo 0.78, alto 1.10

82 Sillon 3 cuerpos provenzal
Muy firme, capitoneado, con pana rosada. 
Medidas Largo 1.85, ancho 0.90, alto a 
respaldo 0.90

83 Sofa 1/2 punto Luis XV

Muy firme de estructura y bien de tapizado, 
con patas de madera, de tres cuerpos. 
medidas largo 1.70, ancho 0.80, alto 
respaldo 0.85

84 Juego de comedor Windsor
Compuesto por mesa y 6 sillas. (sillas con 
reparaciones, ajustadas). Medidas de mesa 
1.37 x 0.95

85 Juego de comedor en cedro

Compuesto por mesa oval con dos patas 
tipo inglesas y 6 sillas todas muy firmes. 
Medidas de la mesa largo 1.90, ancho 1.10, 
alto 0.80

86 Juego de comedor Luis XV
En cedro, compuesto por mesa, 6 sillas y 2 
butacas. Medidas de la mesa ovalada largo 
1.80, ancho 1.15, alto 0.80

87 Comedor Danes contemporaneo

Compuesto por mesa de vidrio con pie de 
columna en madera tallada, 6 sillas y 2 
butacas, todo en muy buen estado. mesa 
largo 2.20, ancho 1.05, alto 0.75
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88 Juego de comedor moderno

Compuesto por buena mesa de vidrio y 6 
sillas (2 sillas un poco flojas y 1 con 
mancha de tinta). Medidas de mesa 1.58 x 
1.58

89 Mesa de sala victoriana Con tapa de marmol con bisel. medidas 
largo 1.00, ancho 0.55, alto 0.50

90 Escritorio de roble con silla

Escritorio con silla, todo de roble, tiene 7 
cajones, escritorio que se encuentra muy 
firme. medidas largo 1.50, ancho 0.90, alto 
0.80

91 Mesa de escritorio Tudor

En petiribi, con 2 cajones con mesa con 
cuerina. patas con punteras de bronce y 
herrajes de bronce. medidas largo 1.10, 
ancho 0.70, alto 0.75

92 Mueble de arrime con 2 cajones
Madera, importados, con 2 cajones, con 
herrajes de metal. Pintados de blanco. 
Medidas largo 0.90, ancho 0.40, alto 0.75

93 Toilette Luis XVI con espejos biselados
Con tapa de marmil, 2 cajones y grandes 
espejos biselados. medidas largo 1.60, 
ancho 0.35, alto 1.85

94 Mesa auxiliar Luis XVI
Con marqueteria, y tapa con vidrio con 
bisel. medidas largo 0.85, ancho 0.43, alto 
0.73

95 Comoda colonial
Con 4 cajones, firme de estructura, con 
algunos detalles en la madera. medidas 
largo 1.10, ancho 0.55, alto 0.95

96 Cajonera Luis XV
En cedro, con tapa de marmol, herrajes de 
bronce en excelente estado, con 6 cajones. 
medidas largo 0.48, ancho 0.48, alto 1.00

97 Dresuar Victoriano Con tapa de marmol con bisel. medidas 
largo 1.25, ancho 0.40, alto 0.85

98 Mueble auxiliar Luis XV
En caoba con marqueteri, 2 puertas y 3 
cajones. Medidas largo 0.66, ancho 0.42, 
alto 0.76

99 Vitrina Luis XV Con vidrio, y una puerta de vidrio, medidas 
largo 0.65, ancho 0.45, alto 0.85.

100 Maquina de escribir antigua
Marca "Imperial" funcionando, falta algun 
ajuste para que este en perfectas 
condiciones.

101 Reloj eléctrico Funcionando, con bronce y tapa de vidrio 
"cronus". Diámetro 18 cm.

102 Lampara de colgar 3 brazos Con tulipas. a la vista

103 Par de lamparas de bronce Con tulipa y bronce, funcionando. muy 
buen estado. tulipas sanas.

104 2 plafones de techo Con bronce y tulipa de vidrio

105 Lampara artesanal de mesa Con piezas en bronce y pantalla artesanal. 
Medidas alto 55 cm.

106 Par de anforas platinadas Metal platinadas, selladas. Medidas alto 38 
cm.

107 Juego de servir platinado Compuesto por tetera, lechera, 2 jarritos 
con loza y fuente. muy antigua sellado.

108 Jarrón en loza Con motivos de flores. alto 30 cm. 
importado.

109 Jarron canton Sellado Japones, en muy buen estado. alto 
20 cm.

110 2 potiches y 1 candelabro Todo en loza, en muy buen estado.
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111 Potiche y florero en cerámica El florero sellado. todo en muy buen estado

112 Botellón con 3 copas Todo en vidrio decorado con dorado. muy 
buen estado

113 Juego de cafe Japones
Compuesto por cafetera, azucarera y 
lechera y 6 tazas. sellado Japones sello rojo 
y decorado a mano con pintura en relieve

114 Juego de té checoslovaco Son 13 piezas, tetera, lechera, azucarera y 5 
tazas. en loza sellada.muy buen estado

115 2 carameleras Caramelera sellada en loza "Bavaria" y una 
caramelera en vidrio

116 Jarra de cerveza y jarra en guampa
Compuesta por jarra de la semana de la 
cerveza de Paysandú de 1992 y jarrita de 
guampa.

117 Lote de 16 piezas Piezas de miniatura, loza y metal. la loza 
sellada. lindo conjunto.

118 15  platos decorativos Distintos tamaños y sellos , todo sellado, 
Ingles, checoslovaco, alemanes, entre otros.

119 Lampara de mesa en madera Sin pantalla, a la vista. Alto 57 cm.

121 Artículos
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